

*В ЗАО «СК «Транснефть» подведены предварительные финансовые итоги первого полугодия 2013 года. По оперативным данным из формы статистической отчетности № 1-С, совокупные сборы компании за январь-июнь этого года составили 7,01 млрд руб. – почти на 12% больше, чем за аналогичный период 2012 г. Выплаты по обязательствам перед клиентами выросли на 38% – до 2,2 млрд руб.*

Сборы ЗАО «СК «Транснефть» по договорам страхования составили 6,7 млрд руб. (на 10% больше, чем в I полугодии 2012 г.), по договорам, принятым в перестрахование, – 321,6 млн руб. (+75%).

Поступления по личному страхованию равнялись 3,4 млрд руб. (+10%), в том числе по страхованию от несчастных случаев и болезней – 1,2 млрд руб. (+4%), по медицинскому страхованию – 2,26 млрд руб. (+13%). По страхованию имущества компания собрала 2,8 млрд руб. премии (+10%), в том числе по страхованию средств наземного транспорта – 1,3 млрд руб. (+13%). Сборы по добровольному страхованию гражданской ответственности составили 177,4 млн руб. (+27%).

По обязательному страхованию гражданской ответственности премия равнялась почти 278 млн руб. (+25%), в том числе по ОСАГО – 114,9 млн руб. (+27%). По обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте компания собрала 150,1 млн руб. (+13%). Еще 110,6 млн руб. было собрано по страхованию ответственности организаций, эксплуатирующих опасные объекты, осуществляемому в добровольной форме (+12%).

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.08.13